

本文目录

- [宜家世界500强企业排名](#)
- [世界发烧级音箱排名前十名？](#)
- [世界十大顶级茶具？](#)

宜家世界500强企业排名

是世界500强。 萊珀頭條

宜家创立于1943年的一家瑞典家居用品企业，宜家的创始人是瑞典人坎普拉德，创立之初主要经营文具邮购、杂货等业务，后转向以家具为主业，在不断扩张过程中，产品范围扩展到涵盖各种家居用品。

宜家发展稳健而迅速，在60年的时间里，发展到在全球共有180家连锁商店，分布在43个国家，雇佣员工7万多名。2003财年度宜家获取了110亿欧元的销售收入和超过11亿欧元的净利润，成为全球最大的家居用品零售商。2005年排名世界500强第42位。 萊珀頭條

世界发烧级音箱排名前十名？

1.FM AcoustiCS萊珀頭條

瑞士FM AcoustiCS可是世界顶级的HI-END品牌，即使是有经验的人也可能不知道FM AcoustiCS这个音响品牌。但这个品牌无论从音质还是魅力来说，都位列世界前十。 萊珀頭條

2、Bowers & Wilkins萊珀頭條

Bowers & Wilkins是英国，顶级音频品牌，该公司生产的音频尤其受到爱好者的喜爱。特别是一些专业的录音棚特别青睐这个品牌的声音。萊珀頭條

3.丹拿萊珀頭條

丹拿也是世界级顶级音响品牌，享誉全球。但是这个牌子的音响面对的是高消费人群，产品价格有点贵。然而，随着创新技术、精密制造技术和纯手工技能的结合，达娜40多年来对原声再现孜孜不倦的追求和巨大的热情从未停止。丹拿音箱绝对物有所值。萊珀頭條

4.ATC萊珀頭條

ATC是英国音频品牌的表刚，在音频领域有很高的知名度，也是一些录音棚最常见的音频品牌。它发出的声音特别有活力，受到一些爱好者的喜爱。頭條萊珀

5.JBL條萊珀頭

JBL是世界上最大的专业扬声器制造商，是专业音乐和娱乐领域的常见品牌。面向中端消费者，质量好，价格适中，适合很多人。萊珀頭條

6.天朗條萊珀頭

天朗是英国，的一个音响品牌，1926年在伦敦成立。在扩声系统业务领域实力雄厚，在顶级音响品牌中占有一定地位。萊珀頭條

?7.索尼萊珀頭條

索尼是世界上最大的电子产品制造商之一。作为日本，著名的大型跨国企业，其产品质量有保证，在音响设备方面也有很好的实力。萊珀頭條

8.尊宝萊珀頭條

尊宝JAMO是丹麦，著名的室内家居企业，尊宝音响以其独特的设计风格受到大家的喜爱。尊宝音响产品赢得了许多奖项，在世界各地都很受欢迎。萊珀頭條

9.ELAC萊珀頭條

ELAC是德国，发烧音响的顶级品牌，以其精致准确的音色和最新的技术而闻名。因其材料优良、公益，以及严谨高端的品质，受到爱好者的青睐。條萊垵頭

10.哈曼卡顿垵頭條萊

哈曼卡顿是美国，的一个品牌，热爱音乐的人对此并不陌生。特别是对于买得起豪车的人来说，这个品牌的出现率不低。因为这是一个专门生产家用和汽车音响的品牌，宝马，路虎，奔驰和萨博的汽车对这个品牌的音响情有独钟。萊垵頭條

世界十大顶级茶具？

1.金灶KAMJOVE萊垵頭條

金灶这个由广东海利集团创立于1989年，专注于茶器具的开发设计、制造销售的企业，是拥有上百项专利技术授权，并先后通过多个国家产品安全认证，产品远销全球多个国家和地区的茶具知名企业。萊垵頭條

2.万仟堂EDENUS萊垵頭條

万仟堂这个创始于2007年厦门的企业，旗下产品主要覆盖了茶器、香器、花器、陈设艺术品四大品类，是国内为数不多，专注于生产实用与文化兼具陶器的品牌之一，其中以日用艺术陶器最受人们的欢迎。萊垵頭條

3.恒福家具TEAMILL頭條萊垵

这家创办于1998年广州，集茶具、茶叶和茶食品等相关茶产品的研发设计、生产和销售于一体的企业，也是于2015年正式挂牌上市，并专注于打造茶具、茶叶和茶文化生态圈的国家高新技术企业。頭條萊垵

4.新功SEKO萊垵頭條

这个隶属于新功集团，成立于2008年潮州，是集电热壶、组合茶炉、多功能组合茶炉、电磁茶炉、电磁炉等各种现代茶具电器的研发生产、设计销售、配送及售后服务于一体的现代化高科技企业，是拥有强大生产及开发能力，并拥有40多项相关自主专利的企业。萊垵頭條

5.容山堂萊垵頭條

容山堂这家成立于2012年上海的品牌，是拥有茶室家具、茶具、中式家居等完整茶

空间产品线，致力于为客户提供中式传统文化产品的创新型公司，在多年的发展过程中，不仅在线下分布有分支网点，还开通有线上的销售渠道。 垵頭條萊

6.尚明Samadoyo萊垵頭條

这家诞生在广州，专注于为客户提供中国传统于西方现代时尚设计相结合的餐厨、咖啡、茶水等玻璃器具的知名现代玻璃器皿品牌，凭借着充满创新的产品设计、高质量的产品细节品质而深受消费者的喜爱。 條萊垵頭

7.紫丁香Lilac萊垵頭條

紫丁香这家集茶壶茶具、厨房用品、陶瓷餐具、储物收纳等家居日常用品的研发设计、制造销售于一体的高新技术企业，是在国内设有20多个分支机构，专注于为全国客户提供高品质产品的知名大型企业。 條萊垵頭

8.东道萊垵頭條

洞道这个诞生于2005年广州的企业，是隶属于恒福茶文化股份有限公司，以颜色清雅、造型创新的茶具而闻名的国内知名茶具品牌，除了茶具外，同时兼营茶叶和茶文化相关产品的高新技术企业。 萊垵頭條

9.方圆紫砂工艺條萊垵頭

这家创办于1954年，专注于制造工艺紫砂壶，集紫砂陶产品的研发、生产和销售于一体的综合性企业，也是目前共推出有600多个品种，拥有1000多万件年产量的，产品远销全球多个国家和地区的国家二级企业。 萊垵頭條

10.汉唐茶具萊垵頭條

这个品牌诞生于1996年台州，是集茶具系列产品的研发设计、生产和销售于一体的国内较具规模的木器茶具专业制造商，经过20多年的发展，目前已经推出超过150中款式，并在全国拥有超过2000家分销商的茶具行业知名品牌。 萊垵頭條